

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		<b>DOM ZDRAVLJA OZALJ</b>			
<b>ADRESA:</b>		KOLODVORSKA 2 , 47280 OZALJ			
<b>TELEFON:</b>	047 731 022	<b>FAX:</b>	047 731 002	<b>E-MAIL:</b>	<a href="mailto:dom.zdravlja.ozalj@gmail.com">dom.zdravlja.ozalj@gmail.com</a> <a href="mailto:ana.perko80@gmail.com">ana.perko80@gmail.com</a>

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME (VRSTA)</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
VELJAČA 2021	Priprema pacijenta za vađenje krvi	Upoznati medicinske sestre/ tehničare sa specifičnosti tog sustava i funkcioniranja na radilištu te iznijeti dosadašnja iskustva. Upoznavanje sa samim postupkom, specifičnostima i novim smjernicama.	Dubravka Busić Cimeša, bacc.lab. dijagnostike	DOM ZDRAVLJA OZALJ
TRAVANJ 2021	Baby handling	Baby handling ili ispravno postupanje s novorođenim djetetom važno je za motorički i cjelokupni razvoj djeteta. Posebno važan kod neurorizične djece. Najčešće greške roditelje kod manipulacije s djetetom. Upoznati medicinske sestre/ tehničare s terminom, te prikaz pravilnog držanja, podizanja i spuštanja, nošenja , te presvlačenja djeteta.	Marina Radaković, bacc.med.techn.	DOM ZDRAVLJA OZALJ
LIPANJ 2021	Zbrinjavanje traume kralježnice – postupci medicinske sestre	Ozljede često obilježavaju prekid kontinuiteta kože ili sluznica s manjim ili većim oštećenjem tkiva. Trauma kralježnice može izazvati ozljeđivanje kralježnične moždine, kralježaka ili oboje. Ponekada su zahvaćeni i kralježnični živci. Gotovo 40% nastaje prilikom prometnih nesreća. Cilj je prikazati pravilne postupke med. sestre/tehničara kod ozljeda koji su usmjereni na zaustavljanje krvarenja, pravilnu	Alenka Nauhaiser, bacc.med.techn.	DOM ZDRAVLJA OZALJ

		imobilizaciju, sprečavanje nastanka šoka, te smanjenju bolova.		
RUJAN 2021	Noćno mokrenje kod djece	Noćno mokrenje je nekontrolirano otpuštanje mokraće tijekom noći, pri čemu ne postoji neka organska bolest kao uzročnik. Može uzrokovati različite psihosocijalne probleme kao što su problemi u društvu, zadirkivanje braće i sestara i manjak samopouzdanja. Pogađa oko 15-20% djece u dobi od 5 godina, i do 2% odraslih osoba. Prikaz postupaka kojima se može pomoći djeci da postignu bolju kontrolu mjehura.	Ana Perko, bacc.med.techn.  Vesna Čoraga, med. sestra	DOM ZDRAVLJA OZALJ
STUDENI 2021	Zadaće medicinske sestre kod pacijenta s anoreksijom	Anoreksija je težak gubitak apetita čiji su razlozi emocionalne prirode. Anorexia nervosa je poremećaj jedenja u središtu kojeg se nalazi preplavljujući strah od debljanja. Anoreksija ne nastaje zbog gubitka apetita već je riječ o borbi protiv gladi zbog stalno prisutnog i potpuno nerazumnog straha od debljanja koji ne popušta ni onda kad je mršavost dostigla takve razmjere da je ugrožen život bolesnika/ce. Iako je u središtu bolesti hrana, anoreksija je bolest uma. Cilj je prikazati ulogu medicinske sestre/tehničara u liječenju i rehabilitaciji.	Ana Perko, bacc.med.techn.  Željka Kruljac, med. sestra	DOM ZDRAVLJA OZALJ

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG**

**STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ana Perko, bacc.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Nada Divković, dr.med.vet.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ana Perko, bacc.med.techn.